



## **Жительнице Яльчикского района предъявлено обвинение в заведомо ложном доносе о том, что её якобы изнасиловали трое молодых людей**

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии 23-летней жительнице Яльчикского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос, соединённый с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

По версии следствия, 17 мая 2013 года обвиняемая, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, обратилась в отдел полиции по Яльчикскому району с заявлением, содержащим заведомо ложные сведения о том, что ее якобы изнасиловали трое молодых людей, таким образом обвинив их в совершении тяжкого преступления.

В ходе проведенной доследственной проверки факты, изложенные в указанном заявлении, не подтвердились, в связи с чем Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления. Однако в отношении самой заявительницы было возбуждено уголовное дело по факту заведомо ложного доноса, соединенного с обвинением лиц в совершении тяжкого преступления. Со слов обвиняемой, она придумала эту историю, поскольку мать отругала её за то, что она не ночевала дома, и, чтобы оправдаться перед ней, написала в полицию заявление об изнасиловании.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

19 Июня 2013

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/679833>